
 
Aktz.:  
 
 
Anfrage Nr. 0804/2012 der CDU-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Altstadt betr. Stellplatzabgabe 
Mainz-Altstadt (CDU) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wie hoch war die Summe an Stellplatzablösen auf dem Gebiet der Mainzer Altstadt im 

Jahr 2010? 
 
 Die Summe an Stellplatzablösen auf dem Gebiet der Mainzer Altstadt belief sich im Jahr 2010 auf 

150.166,39 €. 
 
 
2. Wie hoch ist die Summe an Stellplatzablösen auf dem Gebiet der Mainzer Altstadt im 

Jahr 2011? 
 
 Die Summe an Stellplatzablösen auf dem Gebiet der Mainzer Altstadt belief sich im Jahr 2011 auf 

532.408,11 €. 
 
 
Mainz, 23. Mai 2012 
 
gez. Marianne Grosse 
 
Marianne Grosse 
Beigeordnete 
 


